



## Сотрудники следственного управления провели семинар для студентов Академии ФСИН России



Следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления СК России по Рязанской области Дмитрий Крюченко и заместитель руководителя Скопинского межрайонного следственного отдела Максим Сеничкин совместно с председателем Общественного совета при следственном управлении, заслуженным профессором Института Академии ФСИН России по кафедре уголовного процесса и криминалистики Евгением Присём и начальником кафедры уголовного процесса и криминалистики Академии ФСИН России Николаем Кутаковым провели семинар для студентов 5 курса Института Академии на тему «Планирование расследования преступлений. Статистика и учет в работе следователя».

Семинар направлен на мотивацию студентов к наиболее глубокому изучению юридических дисциплин, а также формирование высокого уровня правовой культуры и правосознания учащихся.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Сотрудники следственного управления рассказали о современных методиках научной организации труда следователей, важности выстраивания эффективной системы планирования для раскрытия и расследования преступлений с целью соблюдения разумных сроков следствия.

В завершение занятия Дмитрий Крюченко и Максим Сеничкин ответили на вопросы студентов.

## Изображения



07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1859282>